

# 耗时6年投资7.5亿,梁家辉刘嘉玲演了啥?

由张鹏执导,梁家辉、刘嘉玲、吴磊主演的奇幻动作片《阿修罗》从筹备到拍摄,再到后期制作,共耗时6年时间,该片团队成员来自35个国家,2700个镜头中有2400个视效镜头,制作费7.5亿。影片讲述长有三头的阿修罗王决定发起毁灭天界之战,改变以善恶来决定生命轮转的自然法则。该片监制杨真鉴透露,这是一部纯粹的东方电影,用好莱坞的技术来创造一个全新的视觉体验。



《阿修罗》剧照

## 天界场景:3000平方米LED屏打造

天界是《阿修罗》中的一个重要场景,梁家辉饰演的欲望之王阿修罗在毁灭天界时,引发地狱里的万丈烈火,内心所想的至恶全映照在面前,阿修罗

攻打天界实际指的是攻打人的内心世界。为了把这样的景象用影像语言表现出来,剧组找到了索尼公司在加拿大成立的一个超级视效公司,视效公司写了很厚的制作方案,最终决定用6面LED屏把摄影棚

的上下以及四周无缝包裹起来,演员站在3000平方米的LED屏内表演。视效总监先找到大量的镜头素材,放在6块LED屏幕里,实拍时同时播放,后期制作的时候,视效公司会把LED屏幕里出现的各种画面都

去掉,只把所有旋转的光影记录下来。

一体三头:刘嘉玲只用头部表演

影片中的阿修罗是一体三头,分别是梁家辉饰

演的欲望之头,刘嘉玲饰演的谋略之头以及吴磊饰演的洞察之头,这3个头共用一个身体。监制杨真鉴坦言,这是影片中最难的部分,“真的是世界级难题,特效团队研究三头合成技术7个月才有进展。”一体三头拍摄的难度之一在于表演,因为阿修罗的身体是梁家辉饰演的欲望之头,吴磊和刘嘉玲只能单独拍摄头的部分,再用特效合成一体。但表演时3个头必须得保持协调的关系,比如梁家辉仰头大笑,头部背面的刘嘉玲的脸就得低着头表演,一仰一俯才能配合自然。

实景:80米高大峡谷吊威亚

《阿修罗》中有一场大峡谷的动作戏是在青海省一个叫“天龙八部”的地方

拍摄的。因为是在大峡谷拍摄,剧组在500米的跨度上搭建了15条过江龙(悬挂在高空的钢丝绳)。这对施工来说具有相当大的难度,在山顶两边都有固定过江龙的铁架。为了拍摄这场在电影中出现的9分钟峡谷空战,剧组为这场戏单独拍了一部动画电影,把十几平方公里的实景都扫描进电脑,最后实拍的时候完全按照动画电影中的镜头调度来操作。这场峡谷的威亚戏高度在80米左右,除了一些特别复杂的镜头在棚里补拍,基本都是现场实拍。杨真鉴透露,“这场戏是全世界最难、也是最高的一场威亚戏,没有出现安全问题就不错了,演员仅靠很细的威亚在上面飞,一开始都不敢上去,吓哭的都有。”

(据《新京报》)

## 《路过未来》讲述普通打工族故事

《新快报》消息 “1亿、5年、15部”的华语最强“A.R.T文艺片计划”17日在京发布,入围戛纳电影节“一种关注”单元的《路过未来》亮相领衔该计划第一季片单。作为该计划的首部上映影片,《路过未来》将于5月17日率先内地上映。

由李睿■导演、杨子姗和尹■主演的《路过未来》是第70届戛纳国际电影节唯一入围的华语长片,电影讲述深圳普通打工族,身为异乡人的各种挣扎,人们为了生存甚至不惜铤而走险,但在艰难的生活面前并未丢失内心温暖的初衷,演员从多个角度诠释小人物的内心,为大家塑造出一个个鲜活立体的形象。主演尹■透露,曾为寻找角色灵感,与导演亲身体验北京地铁早高峰,自己撰写近万字的人物小传。杨子姗更是为接近角色,吃了水煮白菜50天,从开拍至杀青减肥20斤。同时,杨子姗为了达到更真实的效果,还主动以全素颜出镜,甚至还不惜扮丑,涂黑全脸,在脸上画上难看的雀斑、法令纹,敬业精神让人员动容。

《路过未来》巧妙地用“离开”的主题来描绘是如何“离不开”。这样独具匠心的拍摄手法,让观众充分了解到远离故乡的游子如何渴望回乡,又偏偏不得的矛盾心理与无奈感。特别是归乡无门时,又无法在大城市中站稳脚跟的现实。据悉,第一季有望上映的文艺片还包括,滕丛丛导演、姚晨、李九霄和袁弘主演的《送我上青云》;刘浩导演、宋佳和朱亚文主演的《诗人》。(梁晓雯)



## 相约“夏天”

周全导演的电影《西小河的夏天》近日频传好消息,接连入围第8届北京国际电影节“注目未来”单元和第25届北京大学生电影节竞赛单元。影片将于今年夏天公映。作为导演周全的长片处女作,电影《西小河的夏天》历经4年的精心打磨,影片讲述1998年的夏天,发生在绍兴老台门三代人之间的故事。“我最想表达的就是这三代人,在各自生命不同阶段,所遭遇的事情给他们带来的成长。”

(据《新快报》)

## 搜娱

### 郭晶晶盼生第三胎

近日,郭晶晶在香港出席某保管箱品牌活动,她透露将把两面2008北京奥运跳水项目金牌托管于该品牌保管箱。郭晶晶表示,北京奥运获得的两金对她来说意义非凡,一直希望放在一个安全的地方。当年的“跳水女皇”,如今已经成了幸福妈妈。2016年,霍启刚郭晶晶夫妇参加《极速前进》第三季,让大众亲眼看到这对夫妇的恩爱。提及霍启刚被网友封为“中国好老公”,郭晶晶笑着说:“那说明我很幸福。”如今郭晶晶和霍启刚育有一子一女,儿子4岁,女儿也快满1岁了。至于孩子有没有遗传到母亲的运动细胞,郭晶晶说:“我想多多少少会有一些。儿子才4岁,现在已经会游泳了。”郭晶晶坦言,她跟霍启刚还有生第三胎的计划。



### 邓超获封amazing哥

17日,《奔跑吧》第二季(简称《奔跑吧2》)在太原举行发布会,邓超、杨颖、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗等“跑男团”成员集体亮相。《奔跑吧2》首期节目中,跑男团就要在联合国总部演讲。因为压力巨大,邓超不断感叹“amazing”(惊喜、惊讶),被封为“amazing哥”。此前去过联合国的李晨被称为“联合国的老熟人”,但他也表示这次学到很多东西。最让人意外的是,王祖蓝这次还被封为“颜值担当”。他笑道:“当时在后台练习演讲时,我还在想,鹿晗那么帅,我该怎么办。没想到,大家一致认可了我的颜值,真有点意外。”他还不忘幽默调侃:“看来我长得比较西化,适合在国际娱乐圈发展,外国观众是分不清我和成龙的。”



# 通知

金达煤焦项目出资人:

见通知后,请您于2018年4月23日至27日,携带协议原件、收据原件,前来我公司领取相关款项。

请相互转告。

联系电话:0471-3247863 崔小姐

内蒙古思贤商贸有限公司

2018年4月19日